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Ao sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e três, às dezoito 

horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal do Carmo/RJ, 

presentes os nobres Srs. Vereadores,  sob a presidência do Sr. 

Vereador Willians Santos Cândido, foi instaurada a 3ª Sessão 

Ordinária do 1º Período, com a leitura da Ata da 2ª Sessão Ordinária, 

do primeiro período de 2023, aprovada por unanimidade. O Sr. 

Secretário da Mesa fez a leitura do expediente do dia. Projetos de 

Lei números 14, 15, 16 e 17/2023. Vagas, cargo, alteração de lei, 

ajustes no Plano Plurianual de Investimentos. Poder Executivo. 

Projetos de Lei números 04, 08 e 10/2023. Primeiros Socorros, 

cessão e Abrigo Municipal. Poder Legislativo. Projeto de Decreto 

Legislativo número 01/2023. Título. Vereador Sr. Roberto Rimes 

Rosa.  Indicações números 23, 24, 25, 26, 27, 28 e 29/2023, jogos, 

profissionais, água, melhorias, nomenclatura, reiteração, lixo. Srs. 

Vereadores Roberto Rimes Rosa, Willians Santos Cândido, Priscila 

de Moura Peixoto, Naziano Carvalho de Azevedo. Pedidos de 

Informação números 03, 04 e 05/2023. Cestas básicas, Secretaria 

Municipal de Assistência Social, fontes de recursos. Poder 

Legislativo. Moções números 05 e 06/2023. Aplausos. Senhora 

Vereadora Anaclaudia dos Anjos Ribeiro. Ofícios HNSC, prestação 

de contas. O Sr. Vereador Orly Reginaldo da Silva Machado 

precisou se ausentar da Sessão, sendo a leitura da pauta do dia 

finalizada pelo o Sr. Vereador Silvio Murad de Onofre. O Dr. 

Advogado José Fernandes da Cruz discursou em Plenário. O 

Senhor Presidente passou a ordem do dia. Os Projetos de Lei 

números 10, 11 e 14/2023, ambos do Poder Executivo, foram 

aprovados por unanimidade. Os Projetos de Lei números 08 e 

12/2023, Poder Executivo, foram aprovados por unanimidade em 

primeira votação.  Os Projetos de Lei números 05 e 06/2023, Poder 

Legislativo, foram aprovados por unanimidade. Os Pedidos de 

informação, as Indicações e as Moções foram aprovados por 

unanimidade. Os Projetos de Lei lidos nesta Sessão serão 

encaminhados às Comissões competentes para parecer. Nada mais 

havendo a registrar, o Sr. Presidente encerrou a Sessão e solicitou a 

lavratura da presente ata, a qual depois de lida e aprovada vai 

devidamente assinada pelos Srs. Vereadores que compõem a Mesa 

Diretora.   
 

Carmo, 13 de março de 2023.

WILLIANS SANTOS CÂNDIDO

PRESIDENTE

PRISCILA DE MOURA PEIXOTO

VICE-PRESIDENTE

ORLY REGINALDO DA SILVA MACHADO

1ª SECRETÁRIO 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO

REALIZADA NO DIA 06 DE MARÇO DE 2023

 

 

     

      

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
       

 

        

 

 

 

 

 

 

Na qualidade de ordenador de despesas, no uso de suas atribuições 

legais RESOLVE: 

Com fundamento no artigo 24, inciso II da lei 8.666/93, conforme consta 

no processo administrativo nº 006/2023, HOMOLOGAR o processo 

administrativo na modalidade de contratação direta por meio da 

dispensa de licitação, cujo objeto consiste na aquisição de 12 (doze) 

unidades de carimbos automáticos para atendimento dos setores da 

Presidência (02 unidades), Gabinete da Presidência (01 unidade), 

Contabilidade (01 unidade), Regime de adiantamentos (01 unidades), 

Departamento de Pessoal (01 unidade), Controle interno (01 unidade), 

TI (01 unidade), Assessoria Jurídica (01 unidade), Páginas (01 

unidade) e Protocolo (02 unidades) da Câmara Municipal do Carmo-

RJ, em favor da empresa ALYSSON PICCOLI MELIDO ARAUJO 

08003587670, inscrita sob o CNPJ: 16.712.899/0001-05, pela proposta 

mais vantajosa para a Administração Pública, no valor global de R$ 

960,00 (novecentos e sessenta reais).

Encaminha-se ao setor responsável pelas licitações e contratos para 

as providências cabíveis. 

WILLIANS SANTOS CÂNDIDO

PRESIDENTE

      
  

  

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 006/2023 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 006/2023

              

    

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  
 

 
  

  
 

 
 

 
 

 

  

  
 

 
 

 

  
 

 
 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

Processo administrativo nº 013/2023. Comunica aos interessados a 

abertura do procedimento licitatório acima citado, tendo como 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA 

FORNECIMENTO DE PRODUTOS DE COPA E COZINHA, 

HIGIENE E LIMPEZA PARA ATENDIMENTO DAS DEMANDAS DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO CARMO-RJ. A Planilha para Cotação de 

P r e ç o s  p o d e  s e r  o b t i d a  p e l o  e n d e r e ç o  d e  e - m a i l : 

compras@carmo.rj.leg.br, ou no setor de Compras da Câmara 

Municipal do Carmo, no endereço: Rua Martinho Campos, nº 25, 

Apto. 202 - Centro – Carmo-RJ. No período de 21 a 27 de março de 

2023, as propostas comerciais podem ser entregues nos endereços 

supracitados. Fundamentação Legal: Lei Federal nº 8.666/93. Após 

esse prazo, o processo estará encerrado para o recebimento de 

novos orçamentos, de maneira que a Comissão Permanente de 

Licitação da Câmara Municipal do Carmo garanta o andamento do 

processo de contratação. 

Carmo, 15 de março de 2023.
 

WILLIANS SANTOS CÂNDIDO

PRESIDENTE

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
                

 

 

 

AVISO DE LICITAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 013/2023

CÂMARA MUNICIPAL DO CARMO / RJ
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Expediente do Diário Oficial Eletrônico

- Instituido no Gabinete do Prefeito, todas as publicações

são centralizadas, revisadas e aprovadas ou não para

diagramação e publicação pela Coordenação do Diário

Oficial Eletrônico no Caderno do Legislativo. 

- Os contatos podem ser feitos através do endereço de

email secretaria@carmo.rj.leg.br .

O horário de funcionamento é de 8 às 17 horas, de Segunda à Sexta-feira. 

- As edições do Caderno do Legislativo do Diário Oficial são 

GRATUITAS, e podem ser acessadas através do endereço 

eletrônico abaixo, independentemente de qualquer tipo de 

 

https://www.carmo.rj.leg.br/institucional/diario-oficial-do-legislativo

cadastro. 
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